

**Рецензия-отзыв**  
**на образовательную программу 7М01411 Физическая культура и спорт**  
**(научно-педагогическое направление) Высшей школы искусства и**  
**спорта Павлодарского педагогического университета**

**1. Общая характеристика образовательной программы**

Образовательная программа «7М01411 Физическая культура и спорт» (научное и педагогическое направление) разработана в соответствии с ГОСО РК, Профессиональным стандартом педагога, Национальной рамкой квалификаций и согласована с Дублинскими дескрипторами и Европейской рамкой квалификаций.

Образовательная программа сформирована на основе компетентностного подхода к проектированию и имеет модульный формат.

Выпускнику образовательной программы «7М01411 Физическая культура и спорт» (научное и педагогическое направление) присваивается академическая степень магистра педагогических наук.

Все виды профессиональной деятельности выпускника образовательной программы 7М01411 Физическая культура и спорт, формируемые компетенции соответствуют уровню образования, функциям профессиональной деятельности и потребностям общества в квалифицированных компетентных специалистах, готовых к решению профессиональных задач в сфере физической культуры и спорта Республики Казахстан.

**2. Описание и оценка структуры образовательной программы**

Образовательная программы 7М01411 Физическая культура и спорт представлена паспортом образовательной программы, результатами обучения, квалификационной характеристикой выпускника, аннотациями содержания учебных дисциплин, описанием стратегий и методов обучения, а также процедурой контроля и оценивания результатов обучения.

В паспорте образовательной программы раскрыты область ее применения; основные потребители; модель выпускника; цель и задачи.

В разделе результаты обучения представлены общие, универсальные и профессиональные компетенции, сгруппированные в 6 основных результатов обучения по образовательной программе.

Квалификационная характеристика выпускника образовательной программы представлена сферой, объектами, предметом, видами, функциями, типовыми задачами и содержанием профессиональной деятельности.

Структура образовательной программы представлена характеристикой модулей дисциплин, направленными на формирование соответствующих компетенций и достижение запланированных результатов обучения.

Содержание образовательной программы включает блок базовых дисциплин и блок профилирующих дисциплин. Каждый блок представлен обязательным, вузовским компонентами и компонентом по выбору, что обеспечивает студентоцентрированный подход в профессиональном образовании и удовлетворение индивидуальных запросов и интересов обучающихся в формируемых компетенциях.

Здесь же представлена матрица соотношения формируемых компетенций и результатов обучения по образовательной программе в целом. В разделе «Сведения о дисциплинах» представлены аннотации всех дисциплин и объем их трудоемкости в кредитах ECTS.

В разделе «Стратегии и методы обучения» представлены виды и формы работы магистрантов; методы обучения и преподавания, применяемые в учебном и исследовательском процессах. Здесь же представлена информация по процедуре контроля и оценка результатов обучения по Балльно-рейтинговая буквенная система оценки и учёта учебных достижений, обучающихся с переводом их в традиционную шкалу оценок и ECTS.

К образовательной программе разработан также план ее развития.

Все структурные компоненты образовательной программы логическим выстроены, в содержании учебных дисциплин прослеживается их научно-исследовательская направленность, междисциплинарные взаимосвязи и преемственность с предыдущим уровнем образования.

### **3. Заключение**

Рецензируемая образовательная программа 7M01411 Физическая культура и спорт (научно-педагогическое направление) соответствует требованиям ГОСО РК, Профессиональному стандарту педагога, Национальной рамке квалификаций, Дублинским дескрипторами и Европейской рамке квалификаций, учитывает потребности рынка образовательных услуг, направлена на формирование общепрофессиональных и специальных компетенций, соответствующих уровню магистратуры.

Рецензент:

PhD, зав.кафедрой  
физической культуры и спорта  
Торайгыров Университета



*Р.Ж.*

Р.Ж.Ерофеева

12.04.2022